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Foreldreundersøkelsen

Egenes Idrettsbarnehage 
AS  (2016)

Ute- og innemiljø 4,2
Relasjon mellom barn og voksen 4,7
Barnets trivsel 4,8
Informasjon 4,4
Barnets utvikling 4,7
Medvirkning 3,9
Henting og levering 4,6
Tilvenning og skolestart 4,5
Tilfredshet 4,6

Ute- og innemiljø

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,2

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med:

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

barnehagens 
utearealer? 13 38 5 6 0 0 3,9

barnehagens 
lokaler? 31 24 4 2 1 0 4,3

barnehagens 
leker og 
utstyr?

34 21 6 0 1 0 4,4

hygienen i 
barnehagen? 18 36 7 1 0 0 4,1

barnehagens 
mattilbud? 33 17 3 6 3 0 4,1

hvordan 
barnehagen 
ivaretar 

36 19 5 1 1 0 4,4



barnas 
sikkerhet

Relasjon mellom barn og voksen

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,7

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg opplever 
at barnet 
mitt føler 
seg trygg på 
personalet i 
barnehagen

54 6 1 1 0 0 4,8

Jeg opplever 
at de ansatte 
tar hensyn til 
mitt barns 
behov

50 11 1 0 0 0 4,8

Jeg opplever 
at de ansatte 
er 
engasjerte i 
mitt barn

54 7 1 0 0 0 4,9

Jeg opplever 
at 
personaltett
heten -
antallet barn 
per voksen – 
i barnehagen 
er 
tilfredsstillen
de

42 13 2 5 0 0 4,5

Barnets trivsel

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,8



Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg har 
inntrykk av 
at barnet 
mitt trives i 
barnehagen

53 9 0 0 0 0 4,9

Jeg har 
inntrykk av 
at mitt barn 
har venner i 
barnehagen

54 6 2 0 0 0 4,8

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
legger til 
rette for 
allsidig lek 
og aktiviteter

54 5 2 1 0 0 4,8

Informasjon

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,4

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg får god 
informasjon 
fra 
personalet 
om hvordan 
barnet mitt 
har det i 
barnehagen

41 14 3 3 0 0 4,5

Jeg får god 
informasjon 
om innholdet 
i 
barnehageda
gen

43 13 2 2 1 0 4,6

Barnehagen 
er flinke til å 
informere 

31 18 4 3 5 0 4,1



om 
eventuelle 
endringer i 
personalgrup
pen

Barnets utvikling

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,7

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg opplever 
å ha en god 
dialog med 
barnehagen 
om mitt 
barns 
utvikling

43 17 1 1 0 0 4,6

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
bidrar til mitt 
barns sosiale 
utvikling 
(vennskap, 
empati, vise 
hensyn)

50 8 3 1 0 0 4,7

Jeg har 
inntrykk av 
at personalet 
i barnehagen 
oppmuntrer 
mitt barns 
nysgjerrighet 
og lyst til å 
lære

49 10 3 0 0 0 4,7

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
tilrettelegger 
for mitt 
barns 
språkutviklin

42 19 1 0 0 0 4,7



g

Medvirkning

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 3,9

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg har 
inntrykk av 
at barnet 
mitt får 
være med 
på å påvirke 
innholdet i 
barnehageda
gen

20 20 16 1 2 3 3,9

Barnehagen 
tar hensyn til 
mine 
synspunkter

31 16 6 5 2 2 4,2

Barnehagen 
jobber for å 
sikre 
foreldrenes 
medvirkning

15 17 13 4 6 7 3,6

Henting og levering

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,6

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med:

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

hvordan 
personalet 
møter dere 
ved levering 

43 15 3 1 0 0 4,6



av barn?
hvordan 
personalet 
møter dere 
ved henting 
av barn?

39 18 3 2 0 0 4,5

Tilvenning og skolestart

Ja Nei

Skal barnet ditt begynne på skolen til høsten? 3 16

Ja Nei
Har barnet ditt begynt i barnehage for første gang eller byttet avdeling/ 
base i løpet av det siste året? 34 28

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
hvordan 
barnehagen 
forbereder 
barnet ditt til 
skolestart?

8 2 1 0 0 0 4,6

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
hvordan 
barnet ditt 
ble ivaretatt 
i 
tilvenningspe
rioden?

22 7 3 1 1 0 4,4



Tilfredshet

Utvalg Snitt
Egenes Idrettsbarnehage AS  (2016) 4,6

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

Totalt sett, 
hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
din 
barnehage?

42 17 3 0 0 0 4,6

Bakgrunn

Gutt Jente
Barnets kjønn: 32 30

Ja Nei
Har barnet annet morsmål enn norsk? 7 55

0 år 1 år 2 år 3 år 4 år 5 eller 6 år
Barnets alder: 1 5 13 13 19 11

Foreldreundersøkelsen

Ute- og innemiljø

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
Ganske 

misfornøyd
Svært 

misfornøyd Vet ikke Snitt



er du med: misfornøyd
barnehagens 
utearealer? 13 38 5 6 0 0 3,9

barnehagens 
lokaler? 31 24 4 2 1 0 4,3

barnehagens 
leker og 
utstyr?

34 21 6 0 1 0 4,4

hygienen i 
barnehagen? 18 36 7 1 0 0 4,1

barnehagens 
mattilbud? 33 17 3 6 3 0 4,1

hvordan 
barnehagen 
ivaretar 
barnas 
sikkerhet

36 19 5 1 1 0 4,4

Relasjon mellom barn og voksen

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg opplever 
at barnet 
mitt føler 
seg trygg på 
personalet i 
barnehagen

54 6 1 1 0 0 4,8

Jeg opplever 
at de ansatte 
tar hensyn til 
mitt barns 
behov

50 11 1 0 0 0 4,8

Jeg opplever 
at de ansatte 
er 
engasjerte i 
mitt barn

54 7 1 0 0 0 4,9

Jeg opplever 
at 
personaltett
heten -
antallet barn 
per voksen – 
i barnehagen 
er 

42 13 2 5 0 0 4,5



tilfredsstillen
de

Barnets trivsel

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg har 
inntrykk av 
at barnet 
mitt trives i 
barnehagen

53 9 0 0 0 0 4,9

Jeg har 
inntrykk av 
at mitt barn 
har venner i 
barnehagen

54 6 2 0 0 0 4,8

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
legger til 
rette for 
allsidig lek 
og aktiviteter

54 5 2 1 0 0 4,8

Informasjon

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg får god 
informasjon 
fra 
personalet 
om hvordan 
barnet mitt 
har det i 
barnehagen

41 14 3 3 0 0 4,5

Jeg får god 
informasjon 
om innholdet 

43 13 2 2 1 0 4,6



i 
barnehageda
gen
Barnehagen 
er flinke til å 
informere 
om 
eventuelle 
endringer i 
personalgrup
pen

31 18 4 3 5 0 4,1

Barnets utvikling

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg opplever 
å ha en god 
dialog med 
barnehagen 
om mitt 
barns 
utvikling

43 17 1 1 0 0 4,6

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
bidrar til mitt 
barns sosiale 
utvikling 
(vennskap, 
empati, vise 
hensyn)

50 8 3 1 0 0 4,7

Jeg har 
inntrykk av 
at personalet 
i barnehagen 
oppmuntrer 
mitt barns 
nysgjerrighet 
og lyst til å 
lære

49 10 3 0 0 0 4,7

Jeg har 
inntrykk av 
at 
barnehagen 
tilrettelegger 
for mitt 

42 19 1 0 0 0 4,7



barns 
språkutviklin
g

Medvirkning

Hvor enig 
eller uenig er 
du i følgende 
utsagn:

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg har 
inntrykk av 
at barnet 
mitt får 
være med 
på å påvirke 
innholdet i 
barnehageda
gen

20 20 16 1 2 3 3,9

Barnehagen 
tar hensyn til 
mine 
synspunkter

31 16 6 5 2 2 4,2

Barnehagen 
jobber for å 
sikre 
foreldrenes 
medvirkning

15 17 13 4 6 7 3,6

Henting og levering

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med:

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

hvordan 
personalet 
møter dere 
ved levering 
av barn?

43 15 3 1 0 0 4,6

hvordan 
personalet 
møter dere 
ved henting 
av barn?

39 18 3 2 0 0 4,5



Tilvenning og skolestart

Ja Nei

Skal barnet ditt begynne på skolen til høsten? 3 16

Ja Nei
Har barnet ditt begynt i barnehage for første gang eller byttet avdeling/ 
base i løpet av det siste året? 34 28

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd 

eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Vet ikke Snitt

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
hvordan 
barnehagen 
forbereder 
barnet ditt til 
skolestart?

8 2 1 0 0 0 4,6

Hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
hvordan 
barnet ditt 
ble ivaretatt 
i 
tilvenningspe
rioden?

22 7 3 1 1 0 4,4

Tilfredshet

Svært Ganske Verken Ganske Svært Vet ikke Snitt



fornøyd fornøyd fornøyd 
eller 

misfornøyd

misfornøyd misfornøyd

Totalt sett, 
hvor fornøyd 
eller 
misfornøyd 
er du med 
din 
barnehage?

42 17 3 0 0 0 4,6

Lokale spørsmål - Stavanger

Helt enig Delvis enig
Verken 

enig eller 
uenig

Delvis 
uenig Helt uenig Vet ikke Snitt

Jeg opplever 
foreldresamt
alen i 
barnehage 
som nyttige.

42 13 3 1 0 3 4,6

Svært 
fornøyd

Ganske 
fornøyd

Verken 
fornøyd eller 
misfornøyd

Ganske 
misfornøyd

Svært 
misfornøyd Snitt

Hvor fornøyd 
er du med 
samarbeidsutv
algets (SU) 
arbeid for å 
sikre 
foreldrenes 
medvirkning?

11 19 20 4 7 3,4

Kommentarer

Egenes Idrettsbarnehage AS (2016)

Nr. Kommentar
1 Me er svært nøgde med bornehagetebodet, og opplever at vårt born har ein fantastisk 

god og trygg kvardag i bornehagen. 
2 Jeg synes at det er vanskelig å svare på dette da hun akkurat har byttet avdeling. Det 

er en stor kontrast mtp velkomst i barnehagen i år forhold til i fjor. Uten å stille kritikk 
ønsker jeg heller å fremsnakke slik vår datter har blitt vant til å bli mottat: med 



personlig oppmerksomhet og positiv kommentar. Det var en fantastisk start på dagen 
for mor og datter og noe som burde vært innført på alle avdelinger og oss voksne 
imellom ;) 

3 Nei
4 Vi er veldig fornøyd. Kjempebra barnehage og vi er meget fornøyd med personalet. 
5 Vi er kjempe fornøyde med avdeligen
6 Blir veldig glad for en liten kommentar om hva dere har gjort og hvordan dagen har 

vært når vi henter. Da blir det lettere å ha en god samtaler ned barnet ved 
middagsbordet.

7 Go Gaaaaaang ??
8 Vi er generelt fornøyd med mattilbudet, men synes dette er veldig dyrt ifht. hva andre 

betaler for lignende tilbud.
9 Opplever pedagogisk leder og medarbeidere som fantastiske personer for mitt barn. 

Skulle gjerne sett at barnehagens ledelse så større verdi i å involvere og lytte til 
foreldrene. Der er det mye æ hente. 

10 Veldig fornøyd med barnehagen og tilbudet! Flotte folk som jobber der! 
11 Uoversiktlig garderobe, mye rot og ingen tørkemuligheter.

Lite aktiviteter utenfor barnehagen - tur, bruk av naustet og museum.
Inngangsdører inn til avdelingen er ikke tilegnet barnas bruk. Tunge og fare for 
klemskader.
Dårlig tilkomst til avdelingen via lekeområdet, må via en sandkasse.
Ungene virker tilfreds og fornøyde.

12 Være flinkere med å gi ut månedlige kalender over hva som skal skje i bhg. 
Håndtere matprisene bedre. Det er veldig dyrt med mat per måned. Litt usikker 
på hvorfor det er så dyrt og hva vi egentlig betaler for. Burde ha en maksgrense 
slik som bhg utgiftene har. 

13 Ledelsen i barnehagen opplever det ubehagelig at FAU på vegne av foreldre tar 
opp ubehagelige spørsmål. 
"Alt" skal bare være hyggelig og foreldrene/FAU skal alltid bare være positive. 
Det er sendt direkte trusler om at forelder som stiller spørsmål med f.eks 
matpenger/ drift/ budsjett/ ansvarsområder / lydproblematikk etc.-etc. kan "bare 
finne seg andre steder å ha barna". Opplever at Egenes Idrettsbarnehage går og 
drives på tvers av en del lover & regler som de er pålagt å kunne/ drive etter. 
Det er ingen god følelse av å ha barn i en barnehage som hindrer samarbeid. 
Kun om det er til det positive så er det samarbeid. Dette gjelder ledelsen. Barna 
i avdelingen har det veldig fint. Styrer / ledelsen har i høst 2016 håndplukket 
sine FAU representanter og valg av FAU ble ikke avholdt som tidligere. Dette 
for å kytte alle bånd og informasjon om hvilke saker FAU har jobbet med de 
siste årene. Ledelsen/ styrer håndplukker "sine" venne og 
bekjente/familiemedlemmer til å være i FAU. Noe de i år heldigvis ikke helt 
fikk til. Styrer setter ubehagelige spørsmål til side og gjør dem personrettet. 

14 Skeptisk til meget høy sats for mat (over 1000 kroner ekstra i mnd)


